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Tisková zpráva Rady města Loštice „Praktický dětský lékař Loštice“

Vážení občané,

vzhledem k oznámení paní MUDr. Marie Novotné, praktického lékaře pro děti a dorost o záměru 
ukončit poskytování zdravotních služeb ke dni 1. 9. 2020 oznamujeme následující:

Rada města  Loštice  na  základě  oznámení  MUDr.  Marie  Novotné  na začátku  letošního  roku 
rozhodla  o  vyhlášení  poptávkového  řízení  na  obsazení  místa  praktického  dětského  lékaře 
v Lošticích s požadavkem zajištění zdravotní péče ve stejném rozsahu jako doposud, ve kterém 
Rada města Loštice nabídla budoucímu lékaři:

Provedení rekonstrukce ordinace městem před zahájením soukromé praxe lékaře dle požadavku 
nastupujícího lékaře.
Možnost zvýhodněného nájmu, který umožní lékaři praxi ve městě jednodušeji zahájit.
Možnost zajištění budoucího bydlení.

Poptávkové řízení bylo zveřejněno všemi dostupnými prostředky – úřední deska města, webové 
stránky města,  osobní oslovení  lékařů v regionu, regionální  deník,  prostřednictvím sociálních 
sítí, předáním inzerátů na Univerzitu Palackého do Olomouce i na Univerzitu lékařské medicíny 
v Brně, dále byl inzerát zveřejněn na stránkách Lékařského informačního centra.

Na  poptávkové  řízení  reagovaly  dvě  praktické  dětské  lékařky,  které  se  však  nedohodly  na 
podmínkách převzetí praxe s MUDr. Marií Novotnou.

Na začátku července město kontaktovala společnost MAPO Ambulance s.r.o., Zábřeh, která byla 
připravena ordinaci od MUDr. Novotné převzít s tím, že dne 7. 7. 2020 písemně doručila městu 
žádost  o  pronájem prostor  pro  výkon praxe  v prostorách  města,  v žádosti  společnost  uvedla 
novou předpokládanou provozní  dobu zařízení,  která  výrazným způsobem omezuje současný 
stav. 

Navrhovaná ordinační doba ambulace:
Po   13.00 – 15.00 hod. Út    7.00 – 9.00 hod. St   13.00 – 18.00 hod.
Čt   11.00 – 13.00 hod. Pa    12.00 – 13.00 hod.

Vzhledem k tomu, že žádost nebyla podána v zákonné lhůtě a změnou poskytovatele zdravotních 
služeb mělo dojít k tak zásadní redukci nabízených služeb, Rada města Loštice odmítla přijmout 
k žádosti stanovisko a rozhodla se přesunout své rozhodnutí na jednání Rady města Loštice dne 
3. 8. 2020. Stanovisko přesunout rozhodnutí Rady města Loštice bylo posíleno i navrhovaným 
personálním obsazením místa praktického dětského lékaře (lékařky) pro zajištění zdravotní péče 
ve městě. Tato skutečnost byla společnosti MAPO Ambulance s.r.o. oznámena dne 9. 7. 2020 
včetně vyjádření obav Rady města Loštice nad budoucím provozem zařízení a žádosti  města 
Loštice  o  zhodnocení,  zda  by  nebylo  možné  nabídku  poskytování  zdravotní  péče  pro  naše 
občany z jejich strany rozšířit  a udržet tak v našem městě kvalitní  dostupnou zdravotní péči, 
která byla ve městě doposud MUDr. Marií Novotnou nabízena. 
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Dne 21. 7. 2020 jsme z datové schránky města převzali oznámení společnosti MAPO Ambulance 
s.r.o., ve kterém bylo uvedeno, že vzhledem k tomu, že společnost nenaplňuje naše představy 
provozování  ordinace,  další  jednání  v této  věci  jsou  bezpředmětná  a  jednání  o  převzetí 
ambulance praktického dětského lékaře ukončují.

Na základě výše uvedených skutečností  se město Loštice rozhodlo po konzultaci s Krajským 
úřadem Olomouckého kraje,  odbor zdravotní péče navrhnout Krajskému úřadu Olomouckého 
kraje konání výběrového řízení na uzavření smlouvy o  poskytování a  úhradě hrazených služeb 
podle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů v oboru praktický dětský lékař,  návrh byl 
odeslán dne 22. 7. 2020.

Výběrové řízení bude probíhat nejméně po dobu 90 dní, město se bude v této době intenzivně 
snažit nového praktického dětského lékaře pro město Loštice zajistit, již nyní však víme, že to 
nebude  jednoduché  a  je  možné,  že  na  konci  výběrového  řízení  nebude  pozice  praktického 
dětského lékaře obsazena. 

Vážení  zákonní  zástupci  dětí  dovolte,  abychom  Vás  požádali,  pokud  Vaše  děti  nevyžadují 
okamžitou zdravotní péči, abyste s přechodem k jinému praktickému dětskému lékaři vyčkali do 
doby  ukončení  výběrového  řízení  Krajského  úřadu  Olomouckého  kraje  na  obsazení  pozice 
praktického dětského lékaře v našem městě. 

V případě, že by došlo k jakémukoli posunu v této záležitosti,  budeme Vás o tom neprodleně 
informovat.

V Lošticích dne 22. 7. 2020

v zastoupení Rady města Loštice
Bc. Šárka Havelková Seifertová
starostka města
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